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Пензенцы отметили Введение во храм Пресвятой Богородицы. 
 Епископ Пензенский и Кузнецкий Вениамин совершил литургию во Введенском храме, расположенном на ул. Богданова в городе Пензе. На литургии присутствовали казаки Пензенского отдела, кадеты Пензенского казачьего генерала Слепцова кадетского корпуса  и прихожане Введенского храма.
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Введение Пресвятой Богородицы - один из двенадцати главных православных праздников года. Согласно Святому Писанию, родители Богородицы, Иоаким и Анна, исполняя обет посвятить своего ребенка Богу, привели трехлетнюю дочь Марию в Иерусалимский храм. По внушению свыше первосвященник пустил ее в Святая святых: уже тогда Господь избрал ту единственную, которая должна была стать матерью Иисуса Христа.
Неслучайно во Введенском храме казаки и кадеты, по благословению владыки, духовно окормляются. Скоро церковь должна полностью преобразиться. С весны начнется масштабная реконструкция, позже рядом возведут здание духовно-просветительского центра. 
«Что говорит храм, когда он или в лепоте своей, или в разрушенном состоянии? Говорит о наши сердцах и наших душах. Ибо храм - это зеркало нашей души, нашего сердца. Он плачет, ждет возрождения. Глядя на этот храм, мы можем четко сказать, что такая разрушенная у нас душа», - сказал епископ Пензенский и Кузнецкий Вениамин.

На аналое в центре храма - в цветах икона Введения. На ней изображено, как трехлетнюю Деву Марию привели в Иерусалимский храм. Цвет облачений духовенства - голубой, в честь Богородицы.
В 1767 году в Пензе в честь Введения во храм Пресвятой Богородицы была построена каменная церковь в Пешей слободе (сейчас это улица Богданова). В 1930 году здесь стала располагаться пожарная часть, и лишь в 1999 году его вернули епархии и началось восстановление Введенского храма.
видео:   http://penza.rfn.ru/rnews.html?id=55132&cid=7             http://www.pnz.ru/getnews.php?tid=news&&news_id=42712
Состоялся Круг Малосердобинского хуторского казачьего общества 
Пензенского отдела ВВКО
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17 декабря состоялся Круг Малосердобинского хуторского казачьего общества Пензенского отдела ВВКО. На Круге присутствовали и.о. атамана Пензенского отдела ВВКО Н.А. Мельников, и.о. начальника штаба А.Н. Булгаков, начальник канцелярии А.И. Орлов, председатель Совета стариков Пензенского отдела А.М. Левин. 
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 На Круге были подведены итоги работы хуторского хозяйства в 2011 году и определены приоритеты в работе на будущий год. Обсуждены вопросы службы казаков (охрана муниципальных и государственных объектов).
  На повестку дня Круга был вынесен вопрос создания экономической базы хутора «Малосердобинский» основой, которой должна явиться организация сельскохозяйственного производства и пчеловодства. В своих выступлениях казаки хутора А. Щепакин, Ю. Сторожев, А. Кривоножкин, П. Страхов озвучили предложения разводить рыбу, чистить дороги в зимний период. По итогам Круга были приняты соответствующие решения.
Кроме того, в Никольском храме с. Малая Сердоба прошло верстание казаков.
видео: http://www.penza.ru/interethnic_news/2011/12/20/15490531
Человек-легенда Николай Слепцов
Пензенские кадеты помянули казачьего генерала Николая Слепцова
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Враги складывали о нем былины. Российское офицерство мечтало походить только на него — нашего земляка, героя кавказских войн Николая Павловича Слепцова…
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19 января 1845 года за отличие в бою производится в чин майора и назначается командиром вновь формируемого 1-го Сунженского линейного казачьего полка (Николаю Павловичу в то время было 29 лет).

Сразу по назначении он издает следующий приказ: «…Казаки! Вам придется иметь дело с врагом, который силен только тогда, когда нападает на слабого, но вы сильны именем русского, доблестью казачьей, славою с давних времен. Положитесь во всем на меня, и я вас прославлю. Мы водрузим знамя нашего Спасителя там, где укажет нам Бог перстом царя; я же считаю долгом пожертвовать для вас моим состоянием, здоровьем и жизнью…»

Обет этот был исполнен от слова до слова.
 Шесть лет Слепцов провел в беспрерывной и яростной борьбе с чеченцами и приобрел громкую известность даже у врагов.

За свою выдающуюся храбрость и военные доблести Николай Павлович заслужил ордена св. Анны II степени, св. Станислава I степени, золотую саблю «За храбрость» и орден св. Георгия IV степени. А в 1850 году 35-ти лет от роду он был произведен в генерал-майоры..
Еще при жизни Слепцов стал каким-то сказочным богатырем в глазах горцев. Сам Шамиль считал командира Сунженского полка отчаянным героем.
Даже горцы — его непримиримые враги — сложили о нем песню: «Знали все горы, богатый и бедный, знали бесстрашную удаль Слепцова, гостеприимную сень его крова. Знали и мы, чеченцы, его и любили врага своего».

Человек-легенда Слепцов верил в судьбу и знал, что погибнет на Кавказе. Именно поэтому еще при жизни генерал сам выбрал себе могилу рядом с местом, где был похоронен его племянник (тоже пензенец) Веретенин.

10 декабря 1851 года отряд Слепцова вступил в жаркое и вместе с тем блистательное сражение с неприятелем на правом берегу Гехи. При штурме Гехинского завала, находясь впереди лично им предводимой центральной колонны, генерал Слепцов был сражен пулею в грудь.

Горе было всеобщим. Вот как о нем вспоминали сами казаки: «Рыдал весь полк. Войсковой старшина с тремя сотнями людей повез тело в Ачхой, потом в станицу Ассинжую и далее в станицу Суняенскую, исполняя волю покойного «Желаю быть неразлучно с моими сунженцами».

В Ачхое тело героя было положено в гроб, обитый черным бархатом с серебром. Жители станицы Ассинской вышли на полпути встречать тело погибшего генерала, основателя этой станицы. Шествие приближалось к Сунженской. Женщины громко рыдали и всю дорогу траурной процессии устилали своими платками и шалями. Кругом стоял неописуемый стон. Родная станица, рыдая, укоряла полк не сумевший сберечь жизнь дорогого батюшки»

14 декабря 1851 года состоялись похороны Слепцов лежал в гробу в мундире казачьего полка «Пусть положат его в сырую землю в нашей одежде», — говорили казаки. Генерал-майор Николай Павлович Слепцов погребен на станичном кладбище в Сунженской.

В Петербурге еще не знали об этой смерти, и 23 декабря 1851 года Высочайшим приказом Слепцов был назначен начальником Владикавказского военного округа. Когда же Николай I узнал о гибели одного из своих любимых генералов, то повелел: «Станицу Сунженскую впредь именовать Слепцовскою В сей станице воздвигнуть генерал-майору Слепцову памятник» На что было отпущено из государственного казначейства 6300 рублей.

28 мая 1852 года приказом наследника Цесаревича, бывшего тогда главным начальником военно-учебных заведений, имя Н. П. Слепцова внесено в черную мраморную доску в церкви Николаевского кавалерийского училища. 44-й Нижегородский драгунский полк, где некоторое время служил Слепцов, поместил в своем офицерском Собрании его портрет, а одна из картин, изображающая гибель генерала, была передана в собрание картин Зимнего дворца в Петербурге.
Сурские кадеты помолились об упокоении души генерала, чье имя носит пензенский корпус. Герой Кавказской войны Николай Слепцов не проиграл за свою жизнь ни одного сражения. Он погиб декабрьским днем 1851 года от смертельного ранения, полученного в бою.

Кадеты пришли на литургию в день памяти казачьего генерала, фамилия которого вошла в историю наравне с Суворовым и Кутузовым.

Имя Слепцова дано пензенской школе не просто так.«Выбор был не случаен. Николай Слепцов должен служить авторитетом для ребят, чтобы они брали с него пример и совершали маленькие подвиги не на войне, а в мирной жизни», - пояснил офицер-наставник Пензенского казачьего кадетского корпуса Евгений Косых
Видео  http://www.pnz.ru/getnews.php?tid=news&&news_id=42829
 «Солдаты Отчизны», № 16 (19), г. Пенза, 5 июня 2003 г.
ВНУТРЕННИЙ УСТАВ Православного казачьего общества
С целью определения единых подходов к процессу воцерковления казачьих обществ “Синодальный комитет Русской Православной Церкви (Московский Патриархат) по взаимодействию с казачеством” утвердил ВНУТРЕННИЙ УСТАВ Православного казачьего общества. 
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