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 №11 ноябрь                                           НЕ В СИЛЕ БОГ, НО В ПРАВДЕ! 
информационный листок

                “            
Пензенская область занимает на карте страны особое место, уникальное по своим характеристикам! Здесь граница между лесом и лесостепью; и своеобразная черта между северными и южными русскими говорами и диалектами; здесь в центре Повольжья и своеобразный национальный «перекресток»; русские, татары, мордва, чуваши… Да что там перекресток, лучше сказать слоенный пирог с самой разнообразной начинкой, сочный, ароматный! И с точки культуры – тоже! 
Два года назад при Общественной палате Пензенской области был создан Клуб национальных автономий области, куда вошел и Пензенский отдел Волжского войскового казачьего общества на правах Русского общества. Господа казаки! Мы теперь представляем в этом органе не только себя как казаки, а все русское население. Это накладывает на нас определенную ответственность и обязанности. Но то, что это право предоставлено нам говорит о том, что казачество, самая организованная (самоорганизующаяся), самая колоритная, сплоченная часть русского общества, о чем говорит вся наша история. 
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3 ноября 2009 года под эгидой правительства Пензенской области был проведен «День Единства» народов Пензенской области, где себя и русскую общину представляли казаки. 

И казаки не ударили в грязь лицом. Была организована, выставка предметов казачьего обихода и конечно кухня, которая особенно привлекала посетителей, потому, что каждый мог попробовать и убедиться, что наши предки разбирались в кулинарии не хуже, чем другие народы.

Затем состоялся концерт коллективов представляющих народности Пензенской области и конечно открывал его ансамбль «Казачья Застава»: который как всегда блеснул своим мастерством и профессионализмом.     

4 ноября кадеты казачьего кадетского корпуса, а также солдаты-срочники и ветераны Афганистана и Чечни почтили память героев Отечества. 

Пограничник Евгений Родионов погиб, защищая православную веру, своих близких и целостность России. Он вместе с тремя товарищами в 1996 году попал в плен к боевикам на территории Чечни. Наш земляк отказался принять сторону бандитов и был зверски убит в день своего 19-летия.

«Сейчас очень тяжелое время. Чтобы нам воспитать детей, нужны примеры патриотизма, высокого духа. И, конечно, церковь является здесь основой», - считает ведущий специалист Пензенского краеведческого музея Любовь Иванова.
В день памяти Евгения Родионова в краеведческий музей пришли ученики кадетской школы, представители казачества, солдаты-срочники, ветераны афганской и чеченской кампаний. Также в Пензу приехала мать героя, чтобы рассказать собравшимся о сыне и о том, как искала его.
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«Есть такое призвание - родину защищать, есть призвание - Богу служить. А есть такая женская доля, нелегкая доля - рожать и воспитывать и тех, и других, а потом отдавать их на жертвенное служение Отечеству, иногда терять, и потом учиться жить без них», - сказала Любовь Родионова.

«Когда она потеряла всех своих близких, то приобрела в лице солдат, которые служили и сейчас служат там, еще больше детей. Больше 50 раз она ездила в Чеченскую республику», - говорил о матери Евгения Родионова священник военного отдела Пензенской епархии отец Алексей Бурцев.
Видео: http://www.pnz.ru/getnews.php?tid=news&&news_id=31378  ,   http://penza.rfn.ru/rnews.html?id=24383
     6 ноября этого года ансамблю «Казачья Застава» исполнилось 5 лет. К этой дате были приурочены гастрольные поездки ансамбля по Пензенской области. Везде население области очень тепло принимало артистов. Все таки любят у нас казаков.
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Особенно тепло встретили в Малой Сердобе. После концерта атаман хутора Мало-Сердобинский организовал дружеское застолье, где в непринужденной обстановке, артисты вместе с казаками обсудили дальнейшие творческие планы. 

В связи с юбилеем ансамбля «Казачья Застава» руководители и ряд участников награждены медалями и грамотами Волжского казачьего Войска и Министерства культуры Пензенской области. 
Видео http://tv-express.ru/news_info/11761/
17 ноября в штабе отдела состоялся Совет атаманов Пензенского отдела Волжского казачьего войска. 

На Совете были обсуждены итоги прошлого года и задачи на 2010 год. 

Особое внимание было уделено вопросам расширения и регистрации казачьих отделов области, военно-патриотической работе и в частности подготовки к участию в конкурсе «Лучший казачий кадетский корпус», государственной службе казаков.

Предлагаем стихи войскового старшины Валерия Волкова
напечатанные в журнале Сура №5 2009г.
	         ДУМА КАЗАКА (1914год)


	ЗАВЕТ КАЗАКА

	Я помню предвоенный год

И наш курень на краешке станицы, 

И урожай, на ярмарке народ, 

Казачку, мне подавшую водицы.

Но вдруг война! Походный атаман

Меня на Круге тоже называет.

Шрапнели град нас ждет - не балаган, 

А тот Собор, где мертвых поминают.

Рубился, не жалел себя в бою, 

Какой казак без удали и чести

Не хочет пасть за Родину свою.

(А лучше выжить, не пропасть без вести.)

Мне вспомнился Брусиловский прорыв.
Все позади. И нету больше счастья.

Станичники! Что делать? Казаки!

К кому податься? К белым или красным?

К Миронову? Но там большевики.

К Каледину? Наверное, все напрасно.

Далекий мирный предвоенный год, 

Где тишина и только шаг до горя.

Война. И смерть. И грязный пароход.

Разлука и чужбины горькой доля.


	Эскадрон уходит на рысях, 

Но в седло мне больше не подняться 

И не бить конем заречный шлях –
Я в бою тяжелом ранен, братцы.

От Днестра до Кавказских гор, 

От Урала до морей Востока

Казаки еще пойдут в дозор, 

Смерти не страшась и злого рока.

На груди моей нательный крест – 

И не надо никакой награды.

Мы пришли сюда из разных мест.

Поддержать здесь братьев наших надо.

Казаки, прощайте! Пробил час.

Помяните брата доброю молитвой – 

У реки, где не забудут нас, 

Иль в горах, где тоже было жарко.

Эй, славяне! Верьте – казаки

Не оставят Русь в беде, ей-Богу.

Нас бояться недруги – враги, 

Мы всегда придем к вам на подмогу.

Казакам еще воздаст народ.

Может быть, наступит это время –

Сын мой песню обо мне споет

На коне, при шашке, ноги в стремя…
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