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 №4 Апрель                                  НЕ В СИЛЕ БОГ, НО В ПРАВДЕ! 
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Состоялся Круг Мало Сердобинского казачьего общества на котором присутствовали члены правления ПоВКВ.

Перед  началом Круга в Никольском храме отслужил  молебен настоятель храма отец Андрей и прошло верстание членов хуторского казачьего общества. Затем в здании  администрации Мало-Сердобинского района состоялся Круг. На Кругу был избран атаман подъесаул Филиппов Александр Сергеев. Здесь же на Кругу было избранно Правление и ревизионная комиссия. Хутор существует более полугода, но Круг был проведен впервые и теперь перед атаманом хутора стоит много задач – это и регистрация хутора и привлечение достойных жителей Малой Сердобы в члены казачьего общества.

По последним данным под штаб выделено администрацией теплое и светлое помещение около 50кв.м.
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                               Воскресение Господа нашего Иисуса Христа
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Воскресением Господа Иисуса Христа из мертвых завершился Богочеловеческий подвиг спасения, воссоздания человека. Воскресение явилось свидетельством того, что Иисус Христос есть истинный Бог и Господь, Искупитель и Спаситель. Христос умер плотию, но плоть Его соединена в одну Ипостась неслитно, неизменно, нераздельно, неразлучно с Богом Словом. Христос воскрес, ибо смерть не могла удержать в своей власти тела и души Христовых, находящихся в ипостасном единстве с Источником вечной жизни, с Тем, Кто по Своему Божеству есть Воскресение и Жизнь.
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В Домостроительстве спасения Воскресение Христово есть явление Божественного всемогущества: Христос по смерти Своей сошел во ад, "яко восхоте", ниспровергнул смерть, "яко Бог и Владыка". Воскрес тридневен и с Собой воскресил Адама и весь человеческий род от адовых уз и тления. Сломив врата (твердыню) смерти, Христос показал путь к жизни вечной.

Воскресением Господа завершается победа над грехом и его следствием - смертью. Ниспровергнута смерть. Отвергнуто, осуждено древнее осуждение смерти. Расторгнуты узы ада, и мы избавлены от адова мучительства. Смерть после Воскресения Христова не обладает благочестно жившими и умершими, ибо Христос предразорил державу (власть) смерти Своей смертью и подал жизнь в Воскресении.
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После инструкций атамана казаки ПоВКВ приступили к выполнению своих обязанностей.  При патрулировании храма было выведено за пределы храма четыре неадекватных граждан в алкогольном опьянении. 
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 В Районом Доме Культуры села Бессоновка прошел Круг Бессоновского  хуторского казачьего общества. Перед Кругом прошло верстание 12 казаков. На Круге атаманом хутора был избран подъесаул Дубцов Александр Николаевич. После чего на своем хуторе Степное Смагино  радушно принял войсковой старшина Тихонов Александр Александрович. Казаки в неформальной обстановке обсудили насущные вопросы жизни и деятельности казачества
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